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Ações: Somo (R , +,. ) é um carpo ordenado,
então, podemos volve desigualdades como nos exemplo
a seguir : olter or soloxes Le ne que fiquem
as seguinter desigualdades :

of n - 3 < 2 +4x
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·↳ 1- 20
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E
-< - 10(X-1)-

Es 11+3 > D /Comparamos COM Zerd)
-x +4 -
m

Vamos, agora, estudos o sinal Lo numerado e o
sinal Lo tenominados, e considerar a intervalo onde

o quociente fica > 0.
-
-

·
numerador : n+3 =0E n =--

Ync - 3-n+30
Num .:=

+ ++ & Yn>-3+ 4 +30

· zers Lo Lenominada ( +0)
-

n + 4=0 n =- 4

Yuc- 4 - x +40
- + ++

DENOM .:=- S fu)-4 + x+430
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Novamente, somos ter que
-

1 -34

comparar com o zed . Assim :
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E
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· zeros do denominador : C+0, poir seños
teremos Livisõe

- por zera.
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-dulode un Número real:

#e Definimos o mulo de a E por :

12/= mos .? 2
,
-23.

Ex 1 - ) = mas . -B , -1 = mas .(
Uma outra forma Le definir o móduloe
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x
,
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Geometricamente, In1 representa a Listância Ce ER
-

a origem 0.

EX- 1 - 21 = =(-2) = 1 .

= ↑
-20
- -
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Note que ,
An EIR

,
temo-1x1 x InD

·

-oposição : Deto aso
.
Entãe

,

são equivalentes :

(i) 1411a ;

(i) -ana
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corolário : Sendo as o
,
enter (n) >El 4) a on u-a-

DEMONSTR : Seja a conjunto :
-

W =24 + 1 = (a((a) = (n + 12 = -a
-

>xa)

= [-a
, a]

Entãe ;

(
!

= \n =1 = (4) (a) = [u = 1R : 1x 1 >a)

=( -a, a)" = (a)v((, +d)

= [uE : 1x-a on a E

Portanto- In1 >a n <a on
n >a

I

significado geometrictat a :
--
-4

In1)a
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·Ma "R
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·
In14a

Represente , geometricamente , a conjunto : 1x-3132.
sollusEr : 1x -31>2 Es x -3 - 2 ou

-

n-3) 2
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a-31 - 2 (u(

-2 +3E

· n -3)2 En) 3 +2 # 4)5
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Posição : Volem as seguintes propriedades por o
módulo : Vn

,
1
,
z E1R

,
tem-se :

(i) (x - y) = (3) . 14/

(ii) 11 = H ,
dale que +0.

Siei) (2 + y1
-

> (21 + 14/ (Lesigualdade triangular).

(in) = 1x
,

-y/ > (4) - 14/

DEMONS TR ! Turamos Siii) e (ir)
-

Note que , cof visto anteriormente ; temor :

- (n11n((x)

#1y1 * Y 1 14/ M Tomando
,
ver:
-

- (x) - by) 1x + y(41 + 14) /
ou seja :

- ((x) + (y)) - x +y((4+ 14/ ED
- a

a)o



Es (n + y1 a =
(n - 1+ 14/

E in +41 141 + 141
,
o que more (iii)

(in)(x -y( >, (2) - 17) :

Note que :

(n) = (n +0) = (x -y+ y) = ((x -y) + 7/E-

⑫valdade-(x -y1 + 14/ TRIANGULAR

Ou seja, obtemos :

(n1((-y | + 14)(= (y))
# (n) - 141 <(n -y)

Es In-y) > 141-141 .

1
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EXERCICIO : Resolva al inequações :
-

ol) 1x -312 02/**
LUCAO:

01) In -3122 E -2 (a-3 E2 (+ 3)

*
3 -24-3+312+3

11215

S = [ 4, 5]
(I)
-

I -EEn 1- n- 1I mu
(I)

-a)X- a
Ou veja, temos 2 inequações :

2 -31(I) .
-I -E ; # : 3-

Devemos , para cada uma delos
; comparar

com o
zene S estudandonival

do numerados e to

Lenominados. Teremos uma soluça Se para o
subproblema e uma soluções para a



subproblema (I) .

A solução final S será Lada pelo

interseção entre S
, e Sa , ou rjo,

S = 5
, 1S2

Fica como exercício completos a resoluçõe Leste

probemo .


